

Előfizetési díj:

Egészévre 4 ft., Félévre
2 ft., Negyedévre 1 ft.

Hirdetmények:

3 hasábos petitsor egyszer
9 kr., többszöri hirtetésnél 7 kr., Bélyegdíj
30 kr.

Nyiltter petitsora 12 kr.

ZALAMEGYE

társadalmi, közművelődési és gazdasági hetilap.

A lap

szellemi és anyagi részét
illető közlemények a szer-
kesztőséghez küldendők.

Bérmentetlen leveleket
csak ismert kezektől fo-
gadunk el.

Kéziratokat nem küldünk
vissza.

A „Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.
Megjelenik minden vasárnap.

Zala-Egerszeg-szent-iváni vasútügy.

A végrehajtó bizottság által f. évi november hó 12-re összehívott érdekeltségi gyűlés a helybeli s vidéki érdekeltség köréből nagy számban megjelentek közreműködése mellett tartott meg.

Zala-Egerszeg város tanácsa által megküldtven a képviselő testület f. évi október 25-ki közgyűlésének azon határozata, hogy a vasut kiépítési költségekhez hatvan ezer forinttal akkép fog járulni, hogy ezen összeg erejéig törzsrésztvényeket átvállal — élénk örömmel fogadtattott, mert a vasut létesíthetéseinek lényeges feltételét a város közreműködése képezvén, — saját jól felfogott jövője érdekében hozott ezen elismerést érdemlő határozatával a vasut létesíthetésehez a legszebb reményre szolgáltatott állapot.

Ennek tudatában a további teendők tekintetében Szigethy Antal végrehajtó bizottsági tag által írásban előterjesztett eljárás módját elfogadtatván, megállapított, hogy

a végrehajtó bizottság egy értesítést bocsát ki az érdekelt közönséghez, melyben a vasut ügy eddigi állását előadja, a műszaki jelentés alapján nagyjában ismertette a pályavonal mentét, különösen a zala-egerszegi állomás pályaudvar helyét, — továbbá a költségvetést, s az eddigi előmunkálati költségeket, megérintvén, hogy azt Zala-Egerszeg város közönsége előlegezte.

Jelzi, hogy e helyi érdekű vasut az 1881. évi 31. törvénycikk alapján s ez által engedélyezett kedvezmények segítségével szándékolatik kiépíttetni, hogy t. i. a 3000000 frtra előírányszott költségek 2/3 részben 1200 darab 100 frtos törzsrésztvények — 1/3 részben 1800 darab 100 frtos elsőbbségi részvények útján szereztek be;

tudatván, hogy a 1200000 frt törzsrésztvény összeg fele részben Zala-Egerszeg város által átvállalva lett, — felhívja az illetőket a 600000 frt biztosítására a 600 drb törzsrésztvény jegyzésére oly értesítéssel, hogy

minden egyes 100 frtos részvény után 40% az az negyven forint befizetendő leendő és hogy ezután már az érdekeltséget csak a törzsrésztvény aljegyzők fogják képezni. —

A felhívásokhoz csatolva az aláírási ivenk is kibocsátandók, s az aláírásoknak községeknek és egyeseknek eszközésével körjegyzőségenként bizottságok küldetnek ki; Zala-Egerszegben pedig ez a saját legjobb belátása szerint teljesítetik.

A megyéhez az 1881. évi 31. törvénycikk engedélyéhez képest a közmunka alpból segélyezés végett a kérelem benyújtandó, hogy az már f. évi november 24-ki közgyűlésen felvételhessék, s a november 20-ki állandó választmányban előkészítőleg tárgyalathassék.

A pálya jövedelmezőségét kimutató részletes adatok összegyűjtendők, melynek mikénti eszközését a végrehajtó bizottság teljesítse.

Az építési engedélyért a 1200000 frt aljegyzése után fog a kérelem a kir. miniszteriumhoz beterjesztetni, — s ugyanattól a segélyezés kérelmeztetni. — Ezután a körjegyzőségenként kiküldött bizottsági tagok s elnökeik megválasztattak és pedig elnökül a ságodi körjegyzőségre Hegedüs Károly úr, az andráshidaira Farkas Ferenc úr, a felső-bagodira Csertán Károly úr, a nagy-lengyelre Skublics Jenő úr, a novaira főt. Tornyos Gábor úr, a pákaira Clement Lipót úr, a tárnokira Deák Mihály úr, a sójtörőre nagyságos özv. Süsmeghy Ferenc úr, helyettes elnökül: Csabry Lajos úr; a boozföldre Skublics István úr, Csács-községre főt. Garath György plebános úr.

Farkas Dávid országgyűlési képviselő úr egészségi állapota teljesen helyre állván, vég-

rehajtó bizottsági tagnak megválasztott s a szives közreműködésre felkérte.

A cs. kir. szab. déli vasut társaság az előmunkálatok teljesítéséért 992 frt 62 krtban felszámított költségekről a számlát megküldvén, az előlegezett 900 frton felül még járó 92 frt 62 kr. kielégítését kívánván, ennek teljesítésére Zala-Egerszeg városa felkérte.

Hollósy József úr előterjesztvén, hogy az előmunkálati költségekre 3 aláírási iven 33 frt 70 kr. folyt be kezére, ezen összegnek az ivenkel együtt városbíró úr kezére leendő átadására felkérte. —

Megyei élet.

Zalamegye közigazgatási bizottsága október havi ülését Glacina Lajos főispán úr ömeltőségének elnöklété alatt f. hó 11-én tartotta a nagygyűléshez gyűléstermében.

Az alispáni jelentés szerint a közegészségi állapot úgy a felnőttek, mint a gyermekeknek a lefolyt hóban a megye egész területén általában kielégítő, sőt több helyen nagyon kedvező volt; a lendvai és letenyei járárok kivételével — hol valamivel több betegség fordult elő, mint szeptemberben — a megye többi részében a szörványos betegségek alig észleltek emltést érdemlő számban; a különféle kórformák közül a légző és emésztő szervek huratos bántalmi képeztek legtöbb esetben a gyógykezelés tárgyát, itt ott észleltek néhány váltóház és izült csúz, minl szelid letolyással; előfordult Csáktornyan hagymázunk egyes esete is; a gyermekbajok közül pedig Bellatinczon két torokgyík, Letenyén egy vörheny halálos kimenetellel. A Csány községben szeptemberben uralgott kanyaró járvány október hónap folyamán teljesen megszűnt, a járvány tartama alatt megbetegült 3 nő, 35 gyermek, akik közül meggyógyult 3 nő, 31 gyermek, meghalt 4 gyermek. Ugyan ezen körnem a keszthelyi szolgabírósal által november 2-án beküldött jelentés szerint okt. 31-én Vindornafokon 4 gyermekben észlelték, akik azonnal rendszeres gyógykezelés alá vettek; Alsó-Páhookon 9 vörheny eset merült fel, az orvosrendőri óvó intézkedések gyors életbe léptetése által a kór tova terjedése megszűnt, a 9 beteg közül 3 meghalt, a többi meggyógyult.

„Zalamegye“ tárcája.

Hogyan buktam meg.

— képviselő választási reminiscentiák. —

Irta: Dr. Jenvay Géza.

(Vége.)

Oda ültem a kis pamagra az ablak mellé, honét igen könnyen be lehetett látni egészen a hegy lábánál tekvő városkába s izgatottan számlálgattam a percek, melyek boldogságomtól még elválasztottak.

Lilla azonban nem jött. Már elmúlt három óra s még senki! — Négy óra, s ő még mindig késik!... Türelmetlenül kezdtem fel alá járni s minden perc egy örök időnek tünt fel előttem.

— Egy negyed öt, s még mindig egyedül vagyok! No, de tovább már nem várhatok! — dünyögtem magamban, — hisz öt órakor program beszédet kell tartanom a városház téren. Boszusan nyultam kalapom után, kilépek a kis szobából nyiló pincébe, fel akarom nyitani az erős tölgyfa ajtót és — majd hogy sóbálványává nem változtam: az ajtó be volt zárva!

Próbáltam, újra és újra próbáltam, fessegettem, ráztam, ütöttem, döngtettem; de mind hiába! az erős ajtó csak nem engedett egy hajszálnyit sem.

Csak most kezdtem észre jönni, hogy milyen kelepébe jutottam s ennek mind, mind az az ármányos leánya, meg az a szarvasbogar bajszu jegyző az oka.

— Hej! ha most itt volna előttem, de darabokra tépném a nyomorultat!

Hanem hát ez a szörnyű dühösködés mind nem használt egy cseppet sem, kimenni azért nem birtam sehogy, legalább a magam erejéből nem, mások segítségére meg nem számíthattam, mert hát ezen a nagy napon a szőlőben egy lélek sem jára.

S míg bősziült oroszlánként így lótok-futok szobából-pincébe, pincéből-szobába, egyszer csak három móból-lövés dördül el a város felől. Oda ugrom az ablakhoz s látom — a távolból is egész jól ki lehetett venni — mint gyülekezik, hullámszik a nép a templom

tér felé, s zürzavaros lármá, egetverő éljenek s a Rákóczy induló hangjait csapja felém néha-néha a langyos esti szellő.

— Hah! most beszél a negyvennyolcas párt jeltje! akadozott számon a szó s tehetetlen dühömben oly erővel ráztam meg a kis ablak vasrácszatát, hogy csak úgy reccentek bele az üveg táblák. — A nyomorultak! Igy diadalmaskodnak a legszentebb ügy felett!

Majd el-el halt a moraj, elesendesült minden, hogy azután rövid szünetek után ujult erővel törjön ki a zibongó lelkesedés.

— De hát tulajdonképen hogyan is jutok én ki ebből a csapdából? — kezdtem azután magamban töprekedni, midőn már egy kissé lelohadt a mérgem. — Az a kötni való nótárius bizonyára nem jön ide értem. Hanem iszen nem is ajánlanám neki! — szottyant fel bennem újra az indulat — lelténném a pimaszt, mint egy kuttyát! —

— No már komám, ez még is csak szegyen-gyalázat! — hangzott most egész közéről egy simerősnek tetsző hang.

Oda sompolygok az ablakhoz, lát látom, hogy a tiszteletes úr tőszomszédja a Bokor Bence becsületes csizmadia mester, meg a keresztomája, a Mákos Berci sekrestyés törekesznek a hegy felé.

— Szegyen, gyalázat! Ilyen csuffa tenni anyyi embert, meg a magas kormányt! — szólalt meg az egyházi is, miközben egy dühös gesticulatíóval épen az ablak előtt állapodtak meg mindketten.

— No ezek, szent hogy egyenesen értem jöttek, hogy mentül agyon kövezzenek! — gondoltam magamban s tanácsosabbnak tartottam szépen vissza húzódni az ablaktól.

— Megszökni a választók elől! ott hagyni őket éhen-szomjan a faképnél! — méltatlankodott a csizmadia — No ilyen még nem fordult elő az annalisekben!

— De nem a! erősítette a sekrestyés.

— Persze, elfogyott az apró pénze! — kezdé újból a varga — Hígyje el komám: agyon tudnám ütöni azt az embert, ha most úgy a szemem elé kerülne!

— Megérdemelné! — contrázott a másik, azután újra megindultak mindketten s folytatták utjokat fel a

szőlőbe s már jó messze mehettek, mikor még mindig hallottam a méltatlankodó hangokat hogy: „megszökni a választók elől!“ — „megszökni a választók elől!“

— O! a nyomorultak! Hát még azt is elhitették a néppel, hogy én szoktem meg előlük! En? kit ily gyalázatos módon csaltak a kelepébe, hogy csak megbuktathassanak. —

Tekintetes szerkesztő ur! Elképzelheti haragomat, elgondolhatja, mint dúltam-fúltam, hogy szerettem volna Sámson erejével birni, mikor, — csapdába jutott egérként — még esti nyolc óra után is ott gubbasztottam a tiszteletes szőlőjében s talán ott is hálhattam volna, ha a hegypásztor fia véletlenül arra nem vetődik s ki nem szabadít ebből a tragicomicus „politikai fogságból.“

Es még hozzá, hogy vigyorgott, hogy röhögött a semmirekellő! Más körülmények között mentül a képére másztam volna a kamasznak, azonban még én fogtam könyörgésre a dolgot s meglehetősen savanyu arccal még egy ezüst forintost is igért-m neki, hogy csak menjen, szaladjon mielőbb a városba a tiszteletes házához. Ne szóljon senkinek semmit, csak a bodorlaci uraság kocsisának mondja meg, hogy fogjon be rögtön s jöjjön ide a hegy alá, a vörös keresztárhoz.

S kocsisom egy jó negyed óra mulva csakugyan ott is volt a kijelölt helyen. Láttam, hogy erősen be van rugva a legény; no de ezt még csak megbocsátottam volna neki, hanem, gondolják csak: még ennek a kötni valónak is negyvennyolcas zöld toll fitygett a kalapján s mintha semmi sem történt volna, olyan vigan suhintott a lovak közé.

Esti tíz óra felé járt az idő, midőn éhesen, boszusan, fáradtan haza érkeztem s azóta sem voltam Balogházán, s nem is megyek soha, hanem a jegyző ellen — ki időközben csakugyan Lilla férje lett — a büntető codlex §. alapján, megindítottam a crimínális eljárást, a személyes szabadság jogtalan megsértése miatt.

pen ma volt a végtárgyalás. Hanem képzeljék csak kérem, hát van igazság a földön!? — bizonyítékok elégtelensége miatt felmentették a sehonnan!

No, de már ezt nem állom! — Tekintetes törvényeszk én — *apellálók!*

Árvaszéki elnök úr utalva ama körülményre, hogy míg 1883. év október végéig az árvaszékhez beérkezett ügydarabok száma 19337 volt, addig a f. 1884. év hasonló időszakában 21022 s így tíz hó lefolyása alatt ez évben a szaporulat 2185-et tesz; más részt tekintettel arra, hogy az árvaszékhez beosztott két közigazgatási gyakornoki állás július óta betöltetlen, indítványozza, hogy a két közigazgatási gyakornoki állás helyett egy aljegyzői állás szerveztessék 720 frt fizetéssel s mivel így semmi költségzaporulat nem áll be, ennek jóváhagyása végett a magas miniszterium kerestessék meg. — Alispán úr a javaslatot illetőleg utal a szolgabírói hivatalok halmozott teendőire, ahonnan a közigazgatási gyakornokok elvonattak, holott eredetileg oda lettek rendelve, mit igazol ama körülmény is, hogy megyénkben 11 gyakornok vagyis ép annyi lett engedélyezve, ahány járás van s így az eddig az árvaszékhez beosztott gyakornokok a szolgabíróknál alkalmazandók. Az ügyforgalma szülte bajon egy ülnöki állás szervezése által lehetne segíteni az árvtár tartalék alapjának terhére. — A közigazgatási bizottság ennek alapján a magas miniszteriumot a törvényhatóság útján megkerestetni határozta, hogy az árvtár tartalék alapjának terhére egy ülnöki állás rendszeresítését engedélyezni kegyeskedjék.

Az adófelügyelő úr tüzetes jelentésében előadja, hogy úgy az egyenes adók, mint a bélyeg és közvetlen illetékek és más közvetett adóhátrálékok behajtásának érdekes és gyors fogyanosítása iránt a lejárt október havában több irányú körrendeletek kibocsátásával, nemkülömben egyes kiküldött tisztviselők által teljesített helyszíni adóügyi ellenőrzések, valamint állami adóvégrehajtók kiküldése folytán intézkedett, mely intézkedések következtében a közadók befizetését illetőleg javulás állott be; mert a lefolyt október hónap befolyt 206186 frt 84 $\frac{1}{2}$ kr., maradt hátrálék a f. évi esedékes 4 részletnek (747822 frt 50 kr.) hozzászámításával október végén 1488,974 frt 01 kr. — 1883. év október havában befolyt 155340 frt 80 kr., s így a f. év hasonló szakában 50,837 frt 64 $\frac{1}{2}$ krral több folyt be. 1883. év október végén volt egyenes adó hátrálék 1,271,001 frt 61 kr., míg f. év október havában 1,488,974 frt 01 kr. s így t. év október havában 217,972 frt 40 krral a hátrálék több, mely a fent érintett október havi kedvezőbb befizetéssel szemben onnan ered, mivel ez évben az adóelőirányzat 344492 frttal több, mint a múlt 1883. évben. — Bélyeg és közvetlen illeték, szőlődezmaváltás, fogyasztási adó, hadmentességi díj és egyéb tartozék címén októberben befolyt 275974 frt 66 $\frac{1}{2}$ kr., mely szemben az 1883. év hasonló szakában ugyan ezen címek alatt befolyt összeggel, 33613 frt 70 kr. többletet tüntet fel. — Fizetési halasztás, úgy házadómentesség egy-egy esetben engedélyeztetett. —

Dr. Ruzsicska Kálmán kir. tanfelügyelő úr felolvassa október hó 21-től november 10-ig terjedő időszakot felölelő jelentését. Ajánlja a közigazgatási bizottság figyelmébe a zalaegerszegi polgári iskolához csatolt asztalos tanműhely állapotokat. — Részletezi a hegyvidék melletti felállított kereskedelmi, ipari és gazdasági szaktanfolyamoknak közgazdasági s iparos productionök legelőtöbb napi kérdéseivel összefüggő céljait. Feltünteteti az andráshidai iskola ügyében az egyházi és községi hatóság által együttesen tett szerves intézkedéseket. A letenyei izr. iskola a szükséges tanszerekkel felszereltetett. Jelenti továbbá, hogy a zalaegerszegi iskolaszék szabályozta a növendékek templom látogatását. — Részletes jelentést tesz a muraközi hegyvidéki állami iskolák megnyitására, ezen iskolák állapotáról és magasztos céljairól, növendékek számáról és gondnokságaik buzgalomáról. — Megtekintette a szelinczai és szentmártoni iskolákat, jelezti a muraszterdahelyi iskolázás viszonyait, ép úgy a vratisineci állapotokat. — Részletezi a hegyvidék állami iskoláinak a hit- és erkölcs-tanítás ügyében tett intézkedéseit. Jelenti, hogy a stridói felekezeti iskola megszüntetett, Perlakon pedig az állami iskola fejlesztésére nagymérvű intézkedések történtek s egyúttal a felekezeti iskola megszüntetett. — A zalaegerszegi alsó-fokú ipar iskola ügyében az ipartanodai bizottsággal tanácskozott a kir. tanfelügyelő úr s reméli, hogy a helyesbített költségvetés alapján a városi képviselő testület újból életbe léptetendő jól szervezett ipar iskoláját. —

Csesznák Sándor bizottsági tag a „Budapesti Hirlap” nov. 10-iki számában közzétett perlaki levéltől indítatva kérdezi kir. tanfelügyelő úrtól, miben áll a dolog jelzett közleménynek az állami iskola illető célzaiban.

Kir. tanfelügyelő úr kijelenti, hogy Perlak város községi képviselő testülete nov. 9-iki ülésében ugyanabban az ezuttal véglegesen elhatározta, hogy a város a felekezeti iskolát segíteni nem fogja s az állami iskola fejlesztését e törpe kisebbség kivételével szívből óhajítja.

Kir. tanfelügyelő a felosztott felekezeti iskola helyiségét kibérelvén, azonnal új tanterőről gondoskodott. Az újból elrendelt beiratások folytán a perlaki állami iskolának az idő szerint 120 helyett 325 növendéke van, kiknek száma az átmeneti válságok lezajlása után 400-ra fog emelkedni. Kir. tanfelügyelő ismételt biztosítja a közigazgatási bizottságot, hogy az állami iskola eszméje Perlak város közönségében, az eddig elért szellemi siker s a magas kormány áldozatkészsége következtében, minden akadály dacára ellenállhatlan következtetéssel hódít. Az állami iskolai növendékek hitoktatására vonatkozólag kir. tanfelügyelő kijelenti, hogy a hit- és erkölcs-tanítás órák a perlaki egyházi hatóság által, — kivéve a felekezeti iskola megszüntetése és átadása ügyében lefolyt néhány napot a tanév elejétől rendszeresen megtartottak.

A tanfelügyelői jelentés után főispán úr ömeltósága dicsérettel emlékezik meg tanfelügyelő urnak a muraközi állami iskolázás ügyében tanúsított tapintatáról.

Özv. Czéder Józsefnek Botfa község részéről az évi 19 frt 86 kr. nyugdíját 1882. évi október hó 8-tól 1884. október 8-ig nem kapván meg, járási szolgabíró úr megbízottat, hogy az 1882. évi október hó 8-tól 1884. évi október hó 8-ig esedékessé vált 39 frt 72 kr. nyugdíjat Botfa községtől végrehajtás terhe alatt hajtsa be.

Kir. tanfelügyelő úr előterjeszti Baboss László nagykanizsai közegészségügyi bizottsági tagnak a nagykanizsai elemi iskolák túltömöttségét s az iskolázás törvény ellenes tüneteit, sőt annak részben teljes gátolását feltüntető panaszát és jelentését. Ez ügyben a kir. tanfelügyelő s a megyei főorvos urak megbízattak, hogy saját hatáskörükben az iskolaszékkel egyetértve, a jelzett állapot felől maguknak helyi tájékozást szerezzenek s erre vonatkozó jelentéseiket a decemberi közigazgatási gyűlésre terjesztessék be. —

Czéder József volt botfai tanító özvegye 1875. évtől tanítói hátrálék címén Botfa községtől 176 frtot követel. Járási szolgabíró úr a közigazgatási bizottság által kiküldetik, hogy az özvegy által feltüntetett 176 frt hátrálék természetét és jogosultságát a községi és iskolai előjárás, nemkülömben panaszos özvegy jelenlétében állapítsa meg, s eljárása eredményéről a közigazgatási bizottság tanügyi előadóját értesítse.

Özv. Horváth Lilla A.-Lendván egy magán leány növelde felállítására engedélyt kér. — Tekintve folyamodónak a nevelés terén eddig kifejtett szakmunkásságát, kérvényét a közigazgatási bizottság pártolólág és annak fentartásával terjeszti a vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszteriumhoz, hogy iskoláját a törvény igényeinek megfelelőleg szervezni és berendezni s növelde fejlődése esetében kizárólag okleveles tanítókat tartozik alkalmazni. —

Kir. tanfelügyelő úr bemutatja a zágábi bibornok-érsek értesítését, melyhez képest a muraközi tanítók nyugdíj jogosultságát megállapító bizottságba Gadó Mátyás légrádi és Peczek György túske-szent-györgyi plebánosok nevezettek ki, mely értesítés tudomásul vétetett. —

Kir. tanfelügyelő úr jelentést tesz a közigazgatási bizottság szeptemberi ülésének végzésével elrendelt és Szalay István becselyi tanító fizetésének emelését célzó intézkedés tárgyában. Mivel az iskolaszék által bemutatott hivatalos adatokból kitűnik, hogy Szalay István Becsehely és Pólya községektől tanítói és kántori illetmények címén összesen 756 frt 20 krt élvez; mivel ezen összegből levont tisztán kántori illetmény után még mindig 578 frt tanítói fizetés mutatható ki; végül tekintettel arra, hogy ezen 578 frt tanítói járandóság megfelel az 1868. évi XXXVIII. t. c. 142. §-a abbeli igényeinek, hogy a népiskolai reudes tanító fizetése legalább 300 frt, a segédtanítóé pedig 200 frt legyen: folyamodó a nevezett községek ellen támasztott amaz igényével, hogy a segédtanítót a községek fizessék, elutasított. —

A „Muraköz” című lap kiadójának abbeli kérelmét, hogy a magas kormány 400 frt. segélyben kegyeskedjék részesíteni a célból, hogy a lap heti lappá általa kattanva, Muraközben a nép magyarosítása érdekében hatalmas misszióját sikeresebben legyen képes megvalósítani s Muraköz népet a hazaellenes eszmékkel szaturált horvátországi néplapok olvasásától elvonja — a közigazgatási bizottság a tanügyi szakreferens javaslatára pártolólág terjeszti fel. —

Gánicsa, Pórszombat és Hodosán állami népiskolák 1884. tanévi költségvetései a magas miniszteriumhoz pártolólág terjesztettek fel. —

A Zalamegyei gazdasági egyesület hivatalos értesítője.

Meghívás.

A „Zalamegyei gazdasági egyesület” 1884. évi november hó 23-án délelőtti 10 órakor Zala-Egerszegben az egyesület saját háza termében rendkívüli közgyűlést tart, melyre a t. tagok minél nagyobb számban megjelenni kéretnek.

A közgyűlés főbb tárgyai:

- 1.) A f. évi október 5—7-ki megyei termény, gyümölcs, szőlő, borkiállítás lefolyásáról felvett jegyzőkönyv előterjesztése.
- 2.) A tenyész bikák bevásárlásáról s tovább adásáról bizottsági jelentés.
- 3.) Legelőre bérelt csikók tulajdonosai részére segély utalványozása.
- 4.) A faiskolát kezelő néptanítók díjazása iránti határozás.
- 5.) Az 1885-ik évi munka terv- és költségvetés iránt javaslat tételre, úgy az egyesület pénztárnokának, valamint a „Keszthelyi vidéki” és „Nagy-Lengyeli” körök számadásainak megvizsgálására bizottság kiküldése.
- 6.) Zala-Egerszeg mezőváros képviselő testületének kérelme az egyesület háza átellenében levő egyesületi gyümölcsfa kertnek ház telek céljára örök árban átengedése végett.
- 7.) Folyó ügyek.

Kelt Zala-Egerszegben, 1884. évi november hó 8.

A „Zalamegyei gazdasági egyesület” igazgató választmányának t. tagjai a f. évi november hó 23-án délelőtti 9 órakor tartandó választmányi ülésre, melyen a f. évi november hó 23-án délelőtti 10 órakor tartandó közgyűlésen felveendő tárgyak előkészítőleg tárgyalatni fognak, — minél nagyobb számban megjelenni kéretnek.

Zala-Egerszegben, 1884. november 8-án.

HÁCZKY KÁLMÁN s. k. elnök.

Helyi, megyei és vegyes hírek.

Városunknak rendezett tanácsú várossá való átalakítása a befejezés stádiumában van. Illetékes helyről vett értesülésünk szerint az ügy a belügyminiszteriumban munka alatt van, a legelső miniszteri tanácsban referálva lesz s biztos kilátásunk van a tekintetben, hogy a legközelebbi közgyűlésre teljesen el lesz intézve.

Hirdetmény. Zalamegye törvényhatósági bizottsága f. 1884. évi november hó 24-én d. e. 10 órakor Zala-Egerszegben a megyeház nagytermében rendkívüli közgyűlést tart, melynek tüzetes tárgyat képezendi: 1. Az 1885. évi közmunka beosztás és utóépítési tervét megállapítása. 2. Az 1876. VI-ik t. c. 4. §-a értelmében a közigazgatási bizottságból kilépő 5 tag névszerint Háczy Kálmán, Koller István, Molnár Elek, Nagy Károly, Séllyey László urak helyett új tagok v. Nagy Károly, Séllyey László választmány jelentése, melylyel lasztása. 3. Az igazoló választmány jelentése, melylyel a törvényhatósági bizottság legtöbb adófizető tagjainak 1885. évre megállapított névjegyzékét megerősítés végett bemutatja. 4. A katonabeszállásos terhének arányos megosztása céljából alkotott megyei szabályrendelet 1. és 4-ik szakaszai értelmében az 1885. évre szükséges megyei katonabeszállásolási pótdadó összegének és ezen alapról fizetendő napi kártalanításnak megállapítása. 5. A kéményseprési munkakerületek megállapítására vonatkozó szabályrendelet tervezete a f. évi szeptember 9-iki közgyűlés határozata értelmében bemutatatik. 6. A pápa-keszthelyi vasút tárgyában kirendelt küldöttség jelentése. 7. A balaton-füredi nádások eltávolítása tárgyában kirendelt küldöttség jelentése. Miről a törvényhatósági bizottság tagjai tisztelettel értesítettek és szíves megjelenésre felkértek. — Zala-Egerszeg, 1884. november hó 15-én, Glavina Lajos s. k. főispán.

A zalaegerszegi ipartanodai bizottság f. hó 9-én tartott ülésén Kovács Károly bizottsági elnök úr előterjeszti, hogy a képviselő testület legutóbbi gyűlésén tekintettel arra, hogy a magas kormánytól az alsófokú ipariskola fenntartási költségeire mit sem kaptunk, más részt a növendékek nagyon is rendetlenül járnak iskolába s így a célba vett eredmény nem volt elérhető — az alsófokú ipariskolát beszüntette s helyébe a vasárnapi iskola felállítását mondta ki. A gyűlésre meghítt dr. Ruzsicska Kálmán tanfelügyelő úr elismeréssel emlékeztetve meg a városnak a tanügy terén ez ideig feltüntetett áldozatkészségéről, más részt hangsúlyozván azon szép eredményt, melyet az ipariskola felmutatott, kéri a bizottságot, ne ejtse el az iparos iskolák eszméjét, hanem igyekezzen a költségek lehető reduculása által új költségvetést készíteni s annak alapján a képviselő testület az ipariskola újból felállítását iránt megkeresni; részéről biztosítja a bizottságot, hogy a magas kormánytól államsegély kieszközlése iránt a kellő lépést megteszi. A bizottság megköszönve a tanfelügyelő urnak kilátásba helyezett támogatását, új költségvetést készítet, mely szerint az ipariskola 151 frttal kerülne többbe, mint a célba vett vasárnapi iskola fenntartása. — S tekintve, hogy az iparos iskolák jelentékenyen nagyobb haladást tehetnek ipariskolában, mint a vasárnapi iskolában, mit más körülménytől eltekintve legjobban igazol, hogy az ipariskolában heti 8, a vasárnapiiban pedig csak heti két órában nyerne oktatást; figyelembe véve más részt, hogy az ipariskola fenntartása csak 151 forinttal kerülne többbe: mindezeknél fogva erősen hiszszük, hogy a képviselő testület a tanügy oltárára e csekély áldozatot meghozandja s módot nyujt iparos tanoncainknak elsajátítani az életben rájuk nézve legszükségesebb ismereteket. Legyenek meggyőződve, hogy az ezen iskolára fordított kiadás bőven kárpótolja lesz a szellemi haszon által. Szükséges azonban az intézet esetleges életbe léptetése esetén a törvény szigorával járnai el azok ellenében, akik tanoncaikat az iskolába járástól elvonják. —

A magyar történelmiképcsarnok tárgyában az alispáni hivatal a szolgabírókhoz a következő rendeletet intézte: „A honalapítás ezred évének közeledtével természetszerűen fordulunk történelmi multunk felé, mely borús és derült napjaiban számos kimagasló alakot mutat fel, kik közül számos arcképei köz- vagy magán tulajdonban sok helyütt mai napig drága ereklyeként őriztetnek, míg néhol ismeretlenül porlepetten a végegyészet esélyének vannak kitéve ép úgy, mint azon történelmi nevezetességi helyek és építmények régi időkből tenmaradt képei, melyek szemünk elé tárják gazdag történelmi multunk színhelyeit.

Pusztító háborúk, az idők vas foga, közöny s kellő szakértelem hiánya ugyan történelmünk ezen érdekes illusztrációinak jó részét már megsemmisítették vagy tetemesen megrongálták, de van még most igen sok, részben ismeretlen anyagunk, mit annak gondosabban kell most megőriznünk s felkutatnunk.

Ezen indok vezette az írók és művészek társaságát azon eléggé nem méltányolható mozgalom megindítására, melynek célja: egy magyar történelmi képcsarnok létesítése, s mely tervet néhány köztörvényhatóság a képviselőházhoz intézett lelkes beadványban már is felkarolt.

Az ügy, természeténél fogva a nagyméltóságú vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszterium ügyköréhez tartozván, hozzá tételét át, minek folytán a jelzett cél megvalósíthatására a nevezett magas miniszterium az összes törvényhatóságok hazafias közreműködését kikérte.

Előre bocsátva azt, miszerint a magyar történelmi képcsarnok tárgyát képezik az egyházi történelmi, katonai irodalmi, művészeti vagy bármely más tekintetben hazánkra nézve nevezetességgel bíró egyének olajban festett, réz-, fa-, kőmetszetű vagy a proppiaci művészet bármely ágában előállított vagy szobrászati kivitelű arcképek, szobraik vagy siremlékek; osztályozás és kivétel tekintetben ugyanezen szempont alá esnek a városok, várak, csatateretek stb. festményei, rajzai, térképei is.

Felhívom ennél fogva (címet), miszerint a hatósági területén, első sorban pedig a székhelyén létező ilyenmű képeket és emlékeket a fentiek szemmel tartásával s azok hozzávetőleges nagyságának s a helynek megnevezésével, ahol azok találtak, azonnal összeírattván, ezen kimutatást esetleg nemleges jelentését lehetőleg mielőbb terjesztsze be.

Célja ezen összeírásnak megismerni a még meglevő anyagot, mely azután szakértők által rendezendő időszaki kiállításokon, vagy pedig a helyszínen megbí-

rálatván, a szükséges tárgyak amennyiben eredetben megszereshetők nem volnának, le fogának másolatni a magyar történelmi arcképcsarnok számára mindenkor az illető tulajdonos engedélyével.

Sümegeh város legutóbb tartott képviselő testületi ülésén a Pápa-Keszthelyi vasút költségeinek fedezésére tízezer forintig törzsrésztvény aláírása elhatározott. — Ugyanezen gyűlésen tekintettel a napról napra jobban érezhető drágasági viszonyokra, a képviselő testület egyhangú határozatával az ottani felekezeti elemi iskolai tanítók eddig élvezett 550 ftnyi fizetésének 600 ft-ra való felemelését kimondotta. — A fizetés emelése a jövő 1885. év január 1-ével lép életbe. — A képviselő testület ezen határozatát elismeréssel közöljük; a tanügy oltárára hozott ezen áldozat kétségkívül megtermi üdvös gyümölcsét.

Egyházmegyei hír. Somogyi Lajos répcze-szentgyörgyi plébános, Mayerbeck Mihály őri-szt.-mártoni plébános nevezetett ki. Balogh Dénes Szombathelyre, Sándor János Alsó-Lendvára, Tömör Ambró Rohoncra, Schaffer Sándor Vizlendvára helyezettek át segédlelkészi minőségben.

A tapolcai róm. kath. népiskola javára a tapolcai ifjuság f. hó 27-én a nagyvendéglő termében zártkörű táncestélyt rendez, melynek tiszta jövedelme az ottani róm. kath. népiskola belső felszerelési költségeire fordítatik. A rendező bizottság tagjai: Szabó Lajos elnök, Cseh Lajos, Diénes Sándor, Kovács Rezső, Miloszlavlevits Ernő, Oszterhuber László, Székely Emil, Vastagh János. A táncestély iránt — mint bennünket értesítenek — nagy az érdeklődés s már eleve is biztos kilátás van arra, hogy szépen fog jövedelmezni a jelzett nemes célra.

A zala-egerszegi korcsolya egyesület alakítása és a kiküldött bizottság által készített alapszabálytervezet megvitatása tárgyában vasárnap az a. f. hó 16-án délután 2 órakor az „Arany Bányán” 6-ik számú termében értekezlet tartatik.

Vettük a következő gyászjelentést: Alulírottak elkeseredett szívvel jelentik, Tóth Károly nyugalmazott m. kir. adótárnoknak élte 68-ik évében hosszas szenvedés után f. hó 7-én reggeli fél 4 órakor történt gyászos elhunytát. A boldogultnak hült tetemei f. hó 8. d. u. fél 5 órakor fog örök nyugalomra tetetni. Az engesztelő szent-mise áldozat f. hó 10-én d. e. 9 órakor fog a esküdtornyai róm. kath. templomban a Mindenhatónak bemutatni. Csáktornyán, 1884. november hó 7-én. Áldás és béke hamvaira! Karolina, Tivadar, Frigyes gyermekei.

Követendő példa. A símegei takarékpénztár igazgató választmányja f. hó 27-ére rendkívüli gyűlést hígybe annak eldöntése végett, valjon a nevezett takarékpénztár a tervbe vett Pápa-Keszthelyi vasút kiépítése végett minő összeg erejéig irjon alá törzsrésztvényeket. Mint bennünket értesítenek, az igazgató választmány a közgyűlés elé azon javaslattal lép, hogy a takarékpénztár 15 ezer forint erejéig vegyen át törzsrésztvényeket. A város és vidék érdekeinek szem előtt tartása mellett tett indítvány kétségkívül a közgyűlés helyesléssel fog találkozni.

Iparosaink figyelmét felhívjuk ama reájuk nézve fontos körülményre, hogy az 1884. évi XVII. törvény-cikk 79. §-a értelmében a törvény kihirdetése után hat hónap alatt minden iparos tartozik az iparhatóságnál tanoncait lajstromba vezetés végett bejelenteni és ez alkalommal a fennálló tanszerződést is közölni. Ugyanezen idézett törvény 110 és 111 §-ai értelmében a törvény kihirdetése után hat hó alatt minden iparos és gyáros tartozik segédeit és munkásait lajstromba vezetés és munkakönyv kiállítás végett az iparhatóságnál bejelenteni. Mind két esetben a törvény kihirdetése utáni hat havi határidő folyó évi november hó 21-én lejár, miert is ezen törvény szerinti kötelezettségüknek a kijelölt határidőig megtevével bejelentéseiket megtegyék.

Hol lesz a legközelebbi országos tüzoltói közgyűlés? A Selmeczbányán f. évi augusztus hóban tartott orsz. tüzoltói közgyűlés alkalmával a fumei önk. tüzoltó egyesület képviselője dr. Zotti azon reményének adott kifejezést, hogy 1886-ban Fiume falai között jönek össze a tüzoltó bajtársak. Tekintve azonban, hogy hivatalos meghívás sem Fiumetől, sem más város közönségétől nem érkezett, a következő rendes közgyűlésnek az ország fővárosában leendő megtartása mondatott ki; de a központi választmány felhatalmaztatott arra, hogy az esetben, ha időközben valamely város meghívást tenne — a közgyűlés székhelyének megállapítását s kitűzését maga a választmány teljesítse. — Legközelebb Fiume városa az orsz. tüzoltó szövetség elnökéhez intézett átiratban tudatja, hogy szívesen látja, ha a magyar orsz. tüzoltó szövetség 1886. évben tartandó közgyűlésének székhelye Fiume lenne. Együttal, hogy a fumei önk. tüzoltó egyesületnek módjában legyen ne csak meghívóját küldeni el, hanem annak a kellő súlyt is kölcsönözni: annak idejére a municipiumnak a felmerülő költségekhez való hozzájárulása címén három ezer forint bocsátott az egyesület rendelkezésére. — Azt hisszük, hogy miután meghívás sem egyestől, sem kizárólag a fumei önk. tüzoltó egyesülettől, hanem magától a városi hatóságtól érkezett, az orsz. tüzoltó szövetség központi választmány minden habozás nélkül egyhangulag elfogadja Fiume meghívását s így 1886-ban a VIII. orsz. tüzoltói közgyűlés Fiumében leendő.

Tókaba esett. F. hó 5-én Skerget Pál alsó-lendvai hegyi lakosnak két éves fia a szülők gondatlansága folytán a ház meletti tókába beleesett s mire észrevették, már bele fült.

Felakasztotta magát. Magai Jánosné szül. Tanczos Örsze barabási lakosné, aki korábbi időben elme-zavarban szenvedett, f. hó 3-án délelőtt 10 óra tájban, kis leányának és férjének távollétét felhasználva, a szobában a gerendára magát felakasztotta.

„Apollo.” Magyar zeneszerzők válogatott műveinek gyűjteménye. Ez a címe egy életrevaló, figyelemre és pártolásra méltó vállalatnak, melynek élén a zenevilág előtt előnyösen ismert zeneszerző és zenetanár

Vágyölgyi Béla áll, kinek sikerült ügye részére a kiválóbb hazai erőket megnyerni. Havonként jelenik meg egy nagy negyedret alaku füzet 5-6 zenei tartalommal, s egy nalcadrét alaku önálló melléklet 1-3 iv zenével. A füzetek tartalma: 1. Komoly irányú zene. (Eredeti és átírt zeneművek.) a) Zongorára két kézre. b) Énekhang, és zongorára. 2. Szalon-zene. a) Zongorára 2 kézre. b) Énekhang és zongorára. 3. Tánc-zene. Zongorára 2 kézre. A mellékletek teljesen önálló s tartalmukat a következő művek képezik: 1. Zongorára négy kézre. 2. Zongorára egy más hangszerral (hegedű, cello vagy fuvolával). 3. Orgona és harmoniumra. 4. Zongora és vonóshármasok és négyesek partitúrában és szólalmokban. 5. Világi dalok és egyházi énekek férfi, vegyes- és nőikarra partitúrában és szólalmokban. 6. Eredeti és átírt művek cimbalomra stb. stb. Az „Apollo” előfizetési ára egész évre — 70 iv zenére s 12 önálló zeneművekre — 6 ft, félévre 3 ft. Az előfizetési pénzek legelőszőrűben póstaútvánnyal az „Apollo” kiadóhivatalába küldendők Nagyszombatba. Gyűjtők 5 előfizető után egy tiszteletpéldányt kapnak. Mi részünk ről e vállalatot, mely elegans kiállítása s darabjai válogatottsága folytán bármely uri család zongoráját díszítheti, s mely a hazai, amugy is parlagon hevert s mostoha sorsban részesült zeneműirodalom emelésére és felvirágzására jótékonyan hatni hivatva van, legmegelőszőrűben ajánljuk a zenekedvelők szíves figyelmébe s hathatós pártfogásába.

„Úti vázlatok a Balaton-vidékről” című, hazánk kies vidékéről a magyar Tempe-völgyéről s ennek arany-kertje: Balaton-Füredről írt uti-rajzaimat sajtó alá bocsájtván, onnét f. évi november hó 20-án kerülnek ki illetve jelennek meg; tisztelettel felkérem a nagyérdemű olvasó közönséget e kis munkám pártolására illetőleg az előfizetésre. A füzet ára 20 kr. Öt egyszerre megrendelt példány után egy tiszteletpéldányval szolgálunk. Az előfizetési összeget legelőszőrűben pósta útvánnyal nevenre: Zala-Koppányba (pósta helyben) kérem küldeni, minek vétele után én a füzetet póstaforraldultával előfizetőimnek bérmentve megküldeni fogom. Honfiumi üdvözléssel Békefi Elek.

A „Képes Családi Lapok” 7. számának tartalma: Ebben jöttél a házhoz; elbeszélés, írta Szépfaludi Ö. Ferenc, (folytatás.) — Csapongó száll; költemény, írta V. Török Bódog. — Zongorám előtt; költemény, Gallovich Istvánról. — Margit néni multja; beszély, írta Erzsike. (vége). — Op. 11.; rajz, írta Szomoró Károly. — Megmentve; (elbeszélés, képekkel, folytatás) Gersdorf A. után közli Kondor Lajos. — Heti tárcsa. Színházi esték, Basiliótól. — Élet a halál után; Laurencin P. után franciából fordította Rácz Lajos. — A központi táviró-hivatal Londonban; közli K. L. — Elmúlt a nyár; költemény Frank Antal. — Előfizetheti: Méhner Vilmosnál, Budapest IV. ker. papnövelde utca 8. szám. Egész évre 6 ft, félévre 3 ft, negyedévre 1 ft 50 kr.

Az 1884. évi aratás főbb terményeinek eredménye megyénkben. Őszi és tavaszi búzával be volt vetve 97381 hold, átlag egy holdon termett 719 metermáza s így összesen 484,431 mm. Őszi és tavaszi rozs, valamint kétszeressel be volt vetve 95994 hold, egy holdon átlag termett 579 mm. s így összesen 556109 mm. Őszi és tavaszi árpa-val be volt vetve 32130 hold, egy hold átlagos termése tett 665 mm. s így az összes termés 213756 mm. Zab és tönkölygel be volt vetve 20703 hold, egy holdon átlag termett 563 mm. s így összesen 116597 mm. Őszi és tavaszi repcével be volt vetve 2115 hold, egy hold átlagos termése 621 mm. s így összesen termett 13131 mm.

Vasuti menetrend. Szent-Ivánról Kanizsa-felé indul 12 óra 32 perckor délután, 9 órakor este és 2 óra 42 perckor éjjel után; Szombathely-felé indul 8 óra reggel, 3 óra 32 perckor d. u. és 1 óra 43 perckor éjjel után.

Kaufman és Simon hamburgi cégnek mai számunkban foglalt hirdetésére felhívjuk olvasóink figyelmét. Minden embernek, kinek kedve van egy csekély költséggel járó érdekes szerencse próbálásához, legjobban ajánlható ezen, sok és jelentékeny nyereményekből álló, államilag biztosított pénzsorsjátékban való részvétel.

Érdekes id. Heckscher Sámuel hamburgi cégnek lapunk mai számában foglalt szerencse jelentése. Nevezett cég a helyben és vidéken történt nyeremények pontos és titoktartás melletti kiizetése által oly hirre tett szert, hogy mindenkinek figyelmét már e helyen is felhívjuk mai hirdetésére.

A közönség köréből.

(Beküldetett.) — Az orvosok miképp vélekednek **Brandt R. gyógyszerész svájci labdacsaírói.** Humitsch Gyula kerületi orvos Millstadtban (Karinthia) ezt írja: „Kérem meg három dobozzal a svájci labdacsaírók, melyekkel már is nagy sikert értem el.” — Boschitz Antal kerületi orvos Winklernben (Felső-Karinthia) így ír: „A küldött svájci labdacsaírókat makacs székrekedésnél a legjobb eredménnyel használtam.” — Dr. Gaisberger János gyakorló orvos Gunkirchenben (Wels mellett) ezt írja: „Szíveskedjék még 10 doboz svájci labdacsaíró küldeni, a labdacsaíró hatása kitűnő.” — Brandt R. gyógyszerész svájci labdacsaíró a magyarországi gyógyszerárakban, egy dobozzal 70 kr-ért, kaphatók.

Felelős szerkesztő s kiadó-tulajdonos:
UDVARDY IGNÁC.

2941./tkv. 1884.

Árverési hirdetmény.

Az alsó-lendvai kir. járásbírósa mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy **Günsberger Tivadar** pákai lakos végrehajtónak **Fábian Miklos** lentii lakos mint néhai **Fábian László** és **Tóth Juli** örököse, végrehajtást szenvedő elleni 40 ft tőke követelés és járuléki iránti végrehajtási ügyében az alsó-lendvai kir. járásbírósa

területén lévő, Lovászi község határában fekvő, a lovászi 75. sz. tjkvben A. § 1-5. sorsz. a. **Fábian László** tulajdonául felvett s az adó alapján 362 ft-ra becsült, és a lovászi 141 sz. tjkvben A. § 1 sor 1347 hrsz. a. **Fábian László** és neje **Tóth Julia** tulajdonául felvett s az adó alapján 57 ft-ra becsült ingatlanokra az árverést 362 ft és 57 ft-ban ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az **1884. évi november hó 28-ik napján délelőtt 10 órakor** Lovászi községben a községi bíró házában megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át vagyis 36 ft 20 krt és 5 ft 70 krt készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában jelzett ártólammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügy miniszteri rendelet 8. §-ában kijelölt övadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Alsó-Lendván, 1884. szeptember hó 17-ik napján. Az alsó-lendvai kir. járásbírósa mint telekkönyvi hatóság.

Nábráczky Lajos
kir. aljbíró.

2942./tkv. 1884.

ÁRVERÉSI HIRDETMEY.

Az alsó-lendvai kir. járásbírósa mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy **Ostrom Laszlo** k.-sz.-miklosi lakos végrehajtónak **Kovacs Istvan**, **Kovacs Laszlo** és **Kovacs Gabor** lendva-ujfalui lakosok, mint **Kovacs László** örökösei végrehajtást szenvedők elleni 20 ft tőke követelés és járuléki iránti végrehajtási ügyében az alsó-lendvai kir. járásbírósa területén lévő, Lendvalakos község határában fekvő, a lendva-ujfalui 127. sz. telekjvben A. § 1-9. sorsz. alatt felvett ingatlanokból 1/2-ad részben **Kovacs László** nevében álló s az adó alapján 404 ft-ra becsült részekre az árverést 404 ft ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az **1884. évi november hó 29-ik napján délelőtt 10 órakor** Lendva-ujfalui községben a községi bíró házában megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át vagyis 40 ft 40 krt készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában jelzett ártólammal számított és az 1881. november 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügy miniszteri rendelet 8. §-ában kijelölt övadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.


Királyi járásbírósa mint telekkönyvi hatóság Alsó-Lendván 1884. szeptember 18. napján.

Nábráczky Lajos
kir. aljbíró.

220. 1-1.

FENYVESI MIKSA
Zala-Egerszegen
ajánlja mindenkor legdusabban felszerelt
üveg és porcellán tüzletét.

Elkészített kézi munkák a legdusesebb kiállítá-
suk, igen nagyválasztékban kaphatók.
Tegy színt minden fiteges munkára vállalkozik.



Nemkülömben üvegablakból nagy raktárt tart.

4191. tk. 1884.

ÁRVERÉSI HIRDETMEY.

A z-egerszegi kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy **Ruzsics Karoly** végrehajtónak **Szakály Mihaly** és neje **Arkus Anna** végrehajtást szenvedők elleni 53 ft tőkekövetelés és járuléki iránti végrehajtási ügyében a z-egerszegi kir. törvényszék területén lévő, Sajtör község határában fekvő, a sajtöri 329. sz. tjkvben foglalt **Szakály Mihaly** és neje **Arkus Anna** nevében álló A. § 2. 4. sor 1570 és 1597. hrsz. alatt egy birtok testet képező szőlő birtokokra 430 ft-ban ezennel megállapított kikiáltási árban az árverést elrendelte, és hogy a fentebb megjelölt ingat-

